
R6 R5

176 429 131 22 758

23.2% 56.6% 17.3% 2.9%

223 416 106 13 758

29.4% 54.9% 14.0% 1.7%

235 440 74 9 758

31.0% 58.0% 9.8% 1.2%

163 472 111 12 758

21.5% 62.3% 14.6% 1.6%

510 243 3 2 758

67.3% 32.1% 0.4% 0.3%

96 461 187 14 758

12.7% 60.8% 24.7% 1.8%

255 465 37 1 758

33.6% 61.3% 4.9% 0.1%

158 498 98 4 758

20.8% 65.7% 12.9% 0.5%

224 430 89 15 758

29.6% 56.7% 11.7% 2.0%

306 389 57 6 758

40.4% 51.3% 7.5% 0.8%

247 445 59 7 758

32.6% 58.7% 7.8% 0.9%

249 439 63 7 758

32.8% 57.9% 8.3% 0.9%

226 439 78 15 758

29.8% 57.9% 10.3% 2.0%

71 300 325 62 758

9.4% 39.6% 42.9% 8.2%

114 496 137 11 758

15.0% 65.4% 18.1% 1.5%

193 495 61 9 758

25.5% 65.3% 8.0% 1.2%

147 376 183 52 758

19.4% 49.6% 24.1% 6.9%

143 446 133 36 758

18.9% 58.8% 17.5% 4.7%

189 488 72 9 758

24.9% 64.4% 9.5% 1.2%

228 485 40 5 758

30.1% 64.0% 5.3% 0.7%

236 474 43 5 758

31.1% 62.5% 5.7% 0.7%

316 386 50 6 758

41.7% 50.9% 6.6% 0.8%

※　アンケートのパーセンテージは小数点第1位を四捨五入しており、合計が100％にならない場合があります。

※　２％を超える増減を矢印で表示しています。

令和６年度　沖縄県立小禄高等学校　学校評価　生徒アンケート　集計結果

評価項目
強く
思う

そう
思う

あまり
思わない

全く
思わない

回
答
数

肯定的な意見
(強く思う)
(そう思う)

10.2%

2
学校はいじめや暴力がない学校だと
思う

84.3% 84.6% → -0.3%

1 学校へ行くのが楽しい 79.8% 69.6% ↑

3.5%

4 生徒会活動が活発である 83.8% 76.1% ↑ 7.6%

3 学校行事が充実している 89.1% 85.5% ↑

0.1%

6 自分の意見を発表できる生徒が多い 73.5% 69.2% ↑ 4.3%

5 部活動が活発である 99.3% 99.3% →

2.2%

8
生徒の服装や身なりがきちんとして
いる

86.5% 86.3% → 0.3%

7 生徒は、あいさつがきちんとできる 95.0% 92.8% ↑

-1.4%

10 遅刻指導が徹底している 91.7% 89.9% → 1.8%

9 服装指導が徹底している 86.3% 87.7% →

3.1%

12 校内緑化や花壇の整備ができている 90.8% 87.0% ↑ 3.8%

11
交通安全指導が徹底して行われてい
る

91.3% 88.2% ↑

6.0%

14
家庭学習が身に付いている生徒が多
い

48.9% 49.2% → -0.2%

13
清掃の徹底やゴミの分別ができてい
る

87.7% 81.7% ↑

7.0%

16
先生はわからないところをていねい
に教えてくれる

90.8% 83.6% ↑ 7.2%

15 生徒の授業態度はよい 80.5% 73.5% ↑

2.0%

18 先生の成績評価は公正である 77.7% 75.9% → 1.8%

17 何でも気軽に相談できる先生がいる 69.0% 67.0% ↑

1.4%

20 本校の進路指導は充実している 94.1% 88.7% ↑ 5.4%

19
先生や部活動指導者は日頃より人権
を尊重する態度で生徒と接している

89.3% 88.0% →

2.6%

22 図書館の本が充実している 92.6% 92.5% → 0.1%

21
進路だよりなどの進路情報が充実し
ている

93.7% 91.1% ↑



R６ R5

9 41 7 0 57

15.8% 71.9% 12.3% 0.0%

5 33 19 0 57

8.8% 57.9% 33.3% 0.0%

6 45 6 0 57

10.5% 78.9% 10.5% 0.0%

12 41 4 0 57

21.1% 71.9% 7.0% 0.0%

11 42 4 0 57

19.3% 73.7% 7.0% 0.0%

18 35 4 0 57

31.6% 61.4% 7.0% 0.0%

9 47 1 0 57

15.8% 82.5% 1.8% 0.0%

17 40 0 0 57

29.8% 70.2% 0.0% 0.0%

10 44 3 0 57

17.5% 77.2% 5.3% 0.0%

20 37 0 0 57

35.1% 64.9% 0.0% 0.0%

7 42 8 0 57

12.3% 73.7% 14.0% 0.0%

3 27 25 2 57

5.3% 47.4% 43.9% 3.5%

26 31 0 0 57

45.6% 54.4% 0.0% 0.0%

13 44 0 0 57

22.8% 77.2% 0.0% 0.0%

15 35 7 0 57

26.3% 61.4% 12.3% 0.0%

11 35 11 0 57

19.3% 61.4% 19.3% 0.0%

17 37 3 0 57

29.8% 64.9% 5.3% 0.0%

18 37 2 0 57

31.6% 64.9% 3.5% 0.0%

17 39 1 0 57

29.8% 68.4% 1.8% 0.0%

7 34 15 1 57

12.3% 59.6% 26.3% 1.8%

46 11 0 0 57

80.7% 19.3% 0.0% 0.0%

32 25 0 0 57

56.1% 43.9% 0.0% 0.0%

21 32 4 0 57

36.8% 56.1% 7.0% 0.0%

8 45 4 0 57

14.0% 78.9% 7.0% 0.0%

12 37 8 0 57

21.1% 64.9% 14.0% 0.0%

4 44 8 1 57

7.0% 77.2% 14.0% 1.8%

15 41 1 0 57

26.3% 71.9% 1.8% 0.0%

5 48 3 1 57

8.8% 84.2% 5.3% 1.8%

18 38 1 0 57

31.6% 66.7% 1.8% 0.0%

6 28 20 3 57

10.5% 49.1% 35.1% 5.3%

8 43 6 0 57

14.0% 75.4% 10.5% 0.0%

4 38 15 0 57

7.0% 66.7% 26.3% 0.0%

11 40 6 0 57

19.3% 70.2% 10.5% 0.0%

※  アンケートのパーセンテージは小数点第1位を四捨五入しており、合計が100％にならない場合があります。

※  ２％を超える増減を矢印で表示しています。

心身の健康の確保と安全・快適な職場環境の形
成ができている。

89.5%

より専門性を発揮するための研修や教材研究等
が充実している。

73.7%

一人一人の児童生徒との信頼関係を深めること
ができている。

89.5%

個人の裁量（ゆとり）ある時間の確保ができて
いる。

59.6%

同僚・管理職との良好な人間関係の構築ができ
ている。

98.2%

→ -1.8%

各部、学年会とＰＴＡとの連携が取れている 93.0% 89.2% ↑ 3.8%

生徒の人権に配慮した対応をしている 98.2% 100.0%

↑ 2.2%

校内研修が充実している 84.2% 78.4% ↑ 5.8%

総合的な探究の時間が充実している 86.0% 83.8%

→ -1.6%

ホームルーム活動が活発に行われている 93.0% 91.9% → 1.1%

生徒会活動が活発である 93.0% 94.6%

→ 0.0%

学校行事が充実している 100.0% 100.0% → 0.0%

部活動が活発である 100.0% 100.0%

↑ 3.7%

施設・設備の充実に、よく取り組んでいる 71.9% 78.4% ↓ -6.4%

全校体制で学校内外の清掃活動に取り組んでい
る

98.2% 94.6%

↓ -5.3%

校内緑化が充実している 96.5% 97.3% → -0.8%

薬物乱用防止、エイズ等の保健教育が充実して
いる

94.7% 100.0%

↓ -4.2%

衛生管理が徹底している 80.7% 91.9% ↓ -11.2%

防災対策が行われ、いろいろな災害に対処でき
る

87.7% 91.9%

↑ 5.4%

いじめの実態把握や早期発見に努め、学校組織
として共有している

100.0% 97.3% ↑ 2.7%

学年会において情報を共有し，諸問題に対処し
ている

100.0% 94.6%

↓ -3.2%

家庭学習の定着によく取り組んでいる 52.6% 48.6% ↑ 4.0%

学力向上によく取り組んでいる 86.0% 89.2%

→ 0.1%

授業時数の確保に努めている 100.0% 100.0% → 0.0%

よりよい教育課程の編成に努めている 94.7% 94.6%

↑ 3.7%

各教科で指導方法の工夫・改善を積極的に進め
ている

100.0% 100.0% → 0.0%

各教科で基礎・基本の指導が徹底している 98.2% 94.6%

→ 1.1%

進路だよりなど、進路関係の情報提供に努めて
いる

93.0% 91.9% → 1.1%

進路指導室の資料は充実している 93.0% 91.9%

↓ -5.1%

進路学習会、講演会等の内容は進路決定に役
立っている

93.0% 86.5% ↑ 6.5%

交通安全指導がよく行われている 89.5% 94.6%

↓ -4.2%

身なり指導が徹底している 66.7% 70.3% ↓ -3.6%

遅刻・勤怠に対する指導が徹底している 87.7% 91.9%

令和６年度　沖縄県立小禄高等学校　学校評価　職員アンケート　集計結果

強く
思う

そう
思う

あまり
思わない

全く
思わない

回
答
数

肯定的な意見
(強く思う)
(そう思う)



R6 R5

215 206 8 1 430

50.0% 47.9% 1.9% 0.2%

97 288 44 1 430

22.6% 67.0% 10.2% 0.2%

44 282 102 2 430

10.2% 65.6% 23.7% 0.5%

31 305 90 4 430

7.2% 70.9% 20.9% 0.9%

36 268 121 5 430

8.4% 62.3% 28.1% 1.2%

90 303 34 3 430

20.9% 70.5% 7.9% 0.7%

81 308 35 6 430

18.8% 71.6% 8.1% 1.4%

41 274 104 11 430

9.5% 63.7% 24.2% 2.6%

50 276 95 9 430

11.6% 64.2% 22.1% 2.1%

24 212 178 16 430

5.6% 49.3% 41.4% 3.7%

50 289 88 3 430

11.6% 67.2% 20.5% 0.7%

35 296 95 4 430

8.1% 68.8% 22.1% 0.9%

39 268 116 7 430

9.1% 62.3% 27.0% 1.6%

32 264 116 18 430

7.4% 61.4% 27.0% 4.2%

38 273 116 3 430

8.8% 63.5% 27.0% 0.7%

33 259 132 6 430

7.7% 60.2% 30.7% 1.4%

59 306 64 1 430

13.7% 71.2% 14.9% 0.2%

49 294 80 7 430

11.4% 68.4% 18.6% 1.6%

36 251 122 21 430

8.4% 58.4% 28.4% 4.9%

31 273 113 13 430

7.2% 63.5% 26.3% 3.0%

29 278 115 8 430

6.7% 64.7% 26.7% 1.9%

62 293 63 12 430

14.4% 68.1% 14.7% 2.8%

※　アンケートのパーセンテージは小数点第1位を四捨五入しており、合計が100％にならない場合があります。

※　２％を超える増減を矢印で表示しています。

そ
の
他

20 各部、学年会とＰＴＡ各部との連携は密である。 70.7% 67.2% ↑ 3.5%

21
学校は、いじめの実態把握に努め、生徒が発する危険視号を見逃
さず、早期発見に努めており、組織体制も整備されている。

71.4% 71.5% → -0.1%

22 職員や部活動指導者は、人権に配慮した態度で生徒と接している。 82.6% 83.0% → -0.4%

環
境
美
化

17 校内の緑化によく取り組んでいる。 84.9% 82.2% ↑ 2.7%

18 全生徒，全職員一体となった清掃活動が行われている。 79.8% 73.1% ↑ 6.6%

19 施設・設備の充実に、よく取り組んでいる。 66.7% 63.6% ↑ 3.1%

-3.1%

15 薬物乱用防止、エイズ、救急法に関する教育がよく行われている。 72.3% 77.5% ↓ -5.1%

保
健
安
全

14 環境衛生管理が徹底している。 68.8% 71.9% ↓

16 防災対策が行われ、いろいろな災害に対処できる。 67.9% 68.0% → -0.1%

→ -0.9%

↓ -3.8%

12 進路指導室の資料は充実している。 77.0% 75.1% → 1.9%

進
路
指
導

11 進路学習会、講演会等の内容は進路決定に役立っている。 78.8% 82.6%

13 進路だよりなど、進路関係の情報提供に努めている。 71.4% 72.3%

-5.0%

学
習

9 学力向上によく取り組んでいる。 75.8% 78.3% ↓ -2.4%

10 家庭学習の定着によく取り組んでいる。 54.9% 57.7% ↓ -2.8%

生
徒
指
導

6 遅刻・勤怠に対する指導が徹底している。 91.4% 89.7% →

8 交通安全指導がよく行われている。 73.3% 78.3% ↓

-3.2%

4 ホームルーム活動が活発に行われている。 78.1% 78.3% → -0.1%

1.7%

7 身なり指導が徹底している。 90.5% 85.8% ↑ 4.7%

0.3%

2 学校行事が充実している。 89.5% 88.9% → 0.6%

特
別
活
動

1 部活動が活発である。 97.9% 97.6% →

3 生徒会活動が活発である。 75.8% 79.1%

5 総合的な学習の時間が充実している。 70.7% 76.7% ↓ -6.0%

↓

令和６年度　沖縄県立小禄高等学校　学校評価　保護者アンケート　集計結果

分
野

番
号

評価項目 強く思う そう思う
あまり
思わない

全く
思わない

回答数

肯定的な意見
(強く思う)
(そう思う)



A B C D E R６ R５

1 遅刻・勤怠に対する指導が徹底している 3 3 4 4 4.5 2 2 0 0 100% 50%

2 身なり指導が徹底している 3 3 4 4 4.5 2 2 0 0 100% 50%

3 交通安全指導がよく行われている 2 3 4 4 4.3 2 1 1 0 75% 50%

4 進路学習会、講演会等の内容は進路決定に役立っている 3 4 4 4 4.8 3 1 0 0 100% 25%

5 進路指導室の資料は充実している 3 4 4 4 4.8 3 1 0 0 100% 25%

6 進路だよりなど、進路関係の情報提供に努めている 3 4 4 4 4.8 3 1 0 0 100% 25%

7 各教科で基礎・基本の指導が徹底している 3 3 4 4 4.3 2 2 0 0 100% 50%

8 各教科で指導方法の工夫・改善を積極的に進めている 3 3 4 4 4.3 2 2 0 0 100% 50%

9 よりよい教育課程の編成に努めている 3 4 4 4 4.5 3 1 0 0 100% 25%

10 授業時数の確保に努めている 3 4 4 4 4.5 3 1 0 0 100% 25%

11 学力向上によく取り組んでいる 3 3 4 4 4.3 2 2 0 0 100% 50%

12 家庭学習の定着によく取り組んでいる 3 2 4 3 3.8 1 2 1 0 75% 75%

13 各学年会において情報を共有し、諸問題に対処している 3 3 4 3 4.3 1 3 0 0 100% 75%

14
日頃より、いじめの実態把握に努め、生徒が発する危険信
号を見逃さないよう、早期発見に努めるとともに、学校組
織として共有している

3 3 4 3 4.0 1 3 0 0 100% 75%

15 防災対策が行われ、いろいろな災害に対処できる 4 4 4 3 4.5 3 1 0 0 100% 25%

16 衛生管理が徹底している 3 4 4 3 4.5 2 2 0 0 100% 50%

17 薬物乱用防止、エイズ等の保健教育が充実している 3 4 4 3 4.5 2 2 0 0 100% 50%

18 校内緑化が充実している 4 4 4 4 5.0 4 0 0 0 100% 0%

19 全校体制で学校内外の清掃活動に取り組んでいる 3 4 3 3 4.0 1 3 0 0 100% 75%

20 施設・設備の充実に、よく取り組んでいる 3 3 4 3 4.0 1 3 0 0 100% 75%

21 部活動が活発である 4 4 4 4 4.8 4 0 0 0 100% 0%

22 学校行事が充実している 4 4 4 4 4.8 4 0 0 0 100% 0%

23 生徒会活動が活発である 4 3 4 4 4.8 3 1 0 0 100% 25%

24 ホームルーム活動が活発に行われている 4 3 3 3 3.3 1 3 0 0 100% 75%

25 総合的な探究の時間が充実している 3 4 4 3 3.5 2 2 0 0 100% 50%

26 校内研修が充実している 3 3 3 3 3.0 0 4 0 0 100% 100%

27
職員や部活動指導者の日頃の言動について、生徒の人権
に配慮した対応をしている

3 3 4 3 3.3 1 3 0 0 100% 75%

28 各部、学年会とＰＴＡとの連携が取れている 3 3 4 4 3.5 2 2 0 0 100% 50%

〈評価基準〉 ４：強く思う　　３：そう思う　　２：あまり思わない　　１：全く思わない　（○をつけて下さい）

学力
向上

相談
体制

環境
保健

諸
活
動

3

肯定的な意見

12平均 4

そ
の
他

令和６年度　学校評価アンケート（学校関係者）

生徒
指導

進路
指導

教科
指導

分野

学校関係者

具　体　的　方　策

教務
関係


